

2014.6.27

星期五

农历甲午年六月初一

第9524期

大众报业集团主办

# 齐鲁晚报



## 诛罗纪

眼见他起朱楼，眼见他宴宾客，眼见他楼塌了。葡萄牙队的春秋大梦，就这般一朝散去。那辉煌的大航海时代，就此折戟沉沙。

仿佛早年登陆巴西的先辈一样，C罗和他的伙伴们，在长途的航海后登上了这片陌生的大陆。这里拥有广袤的土地和丰富的淡水，足以放牧他们奔放的情感。但这里同样豪强环伺危机四伏，这是充满着神秘气息的异世，绝然不像他纵横捭阖的欧洲疆场。

他雄姿天纵，骁勇无双。他是这支队伍当之无愧的领袖，即便身被重创，也努力地擎起那面残败的战旗。上天也未曾辜负他半分，厚赐给了他几乎所有的荣耀。但他享受一切，也必须承受一切；优秀到孤独，孤独到痛苦。

“黄金一代”横行无忌的时候，他只是个懵懂莽撞的孩子。当他成熟而强大，却发现那些提携自己成长的长者，都已经散去。他的身边，再无知音。那些早夭的天才，平庸的看客，更有浑噩的恶棍，轻易间便毁掉他酝酿四年的雄心壮志。即便他用尽所有的心血，但覆巢之下，他又能护下几只完卵？

一句“鹤立鸡群”可以诠释他的优秀，但谁又能了解，那只鹤的痛苦呢？他可以纵横南北，遨游九霄，但那些家伙们，也只能在蓬蒿之间，来回扑腾几下而已。在最后的决战之中，他帮助队伍拿下了一场胜利，也只能把这点荣耀，揣到锦袍之中，留作老去的怀想。

他就像纵横于侏罗纪的霸王龙一样，个体无限强大，但又不得不屈服于时代。若干年之后，他的躯体会化成伟岸的化石，但泪水早已被悄悄地蒸发。谁知道他究竟去往何方，谁又能知道他那一刻的忧伤？  
(李康宁)



### 战况速递

美国  
VS  
德国

0:1

葡萄牙  
VS  
加纳

2:1

瑞士 3:0 洪都拉斯

法国 0:0 厄瓜多尔

### 咬人苏牙禁赛9场

据国际足联官网最新消息，苏亚雷斯因咬人事件被处以禁赛9场及4个月禁止参加任何足球活动的处罚，禁赛从下一场乌拉圭与哥伦比亚的1/8淘汰赛开始执行，同时苏亚雷斯将被罚款10万瑞士法郎。这一裁决结果已经送达乌拉圭足协以及苏亚雷斯本人。



一起来巴  
2014巴西世界杯特别报道